

ПОЛІСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ КАФЕДР:

акушерства і хірургії	доцент
анатомії і гістології	доцент
внутрішніх хвороб тварин та фізіології	завідувач, доцент
мікробіології, фармакології та епізоотології	старший викладач
бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту комп'ютерних технологій і моделювання систем	професор, доцент
фінансів і кредиту	доцент, старший викладач
економічної теорії, інтелектуальної власності та публічного управління	доцент
психології	доцент, професор
суспільних наук	завідувач, доцент
захисту рослин	завідувач, доцент, старший викладач
геодезії та землеустрою	завідувач, доцент
рослинництва	завідувач
технології зберігання та переробки продукції рослинництва	професор, доцент, асистент
технологій виробництва продукції тваринництва	старший викладач
фізичного виховання	доцент
електрифікації, автоматизації виробництва та інженерної екології	старший викладач
вищої та прикладної математики	завідувач, доцент, старший викладач
машиновикористання та сервісу технологічних систем	завідувач, доцент
процесів, машин і обладнання в агроінженерії	завідувач, доцент, асистент
механіки та інженерії	завідувач, доцент, асистент
біоресурсів, аквакультури та природничих наук	доцент, старший викладач
біології та захисту лісу	завідувач, старший викладач
експлуатації лісових ресурсів та деревообробних технологій	доцент
лісівництва, лісових культур та таксації лісу	завідувач, доцент
загальної екології	доцент
екологічної безпеки та економіки природокористування	доцент
інноваційного підприємництва та інвестиційної діяльності	професор, доцент
іноземних мов	завідувач, доцент, старший викладач
менеджменту організацій і адміністрування ім. М.П. Поліщука	завідувач
економіки і підприємництва	завідувач
маркетингу	доцент

УМОВИ КОНКУРСУ :

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, повинні подати заяву на ім'я ректора, документи про освіту, науковий ступінь, вчене звання, список наукових та навчально-методичних праць, винаходів; інформаційну довідку щодо відповідності професійним вимогам, наукової та професійної активності претендента.

Кваліфікаційні вимоги до претендентів на офіційному сайті університету: www.polissiauniver.edu.ua

Житлом університет не забезпечує.

Строк подання заяв та документів для участі в конкурсі — протягом місяця з дня опублікування оголошення.

Адреса: бульвар Старий, 7, м. Житомир, 10008, тел. (412) 47-32-52.

Ректор університету **Олег Скидан.**